

黄页

交通

紫辰路打通后 三环快速路 就在家门口



严格意义上讲,连接紫东路和中州大道的紫辰路不算一条小支路。这是一条双向8车道的主干道。完全打通后,沿线居民上三环快速路方便多了。 郑州晚报记者 冉小平

双向8车道的大马路

原来的紫辰路是一条断头路,北接航海东路,东到紫东路南侧的永丰新城小区门口。紧挨着南三环,但未能畅通。

此次延长的紫辰路(紫东路—中州大道),全长1540米,红线宽度60米,双向8车道。去年

8月份进场施工,今年5月份部分路段达到通车条件。因南三环快速路配套工程尚在施工中,目前紫辰路(紫东路—南三环)和紫辰路(南三环—中州大道)段均已完工。待南三环快速路配套工程完工后,紫辰路将连接起来。

去中州大道不用绕路了

家住紫南花园的王女士介绍,整条路北侧与航海路、紫东路相接,上三环快速路的辅道就在家门口。

支线路网打通工程指挥部相关负责人介绍,以往紫南花园及其以南小区居民到中州大道,需绕行紫东路、紫荆山南路、郑新公路,或沿紫东路

往东,经过一段小路接中州大道,一般需要20多分钟,紫辰路打通后,到中州大道要方便得多。

此外,紫辰路打通后,与紫东路、紫荆山南路和南三环形成一个小的循环圈,与城东南路、航海东路、南三环和中州大道围成一个大循环圈。

“东三环北站出入口” 明年5月具备通车条件

昨日,郑州晚报记者赶到107国道与连霍高速交叉口附近,而这里即将开通一个高速出入口,远远望去它已基本成型,蜿蜒的桥面正逐步接近连霍高速。现场的一位工程师说,预计到明年5月份使工程初步具备通车条件。该出入口名为东三环北站,是我市计划新增的16个高速出入口之一。正在建设的东三环北站目前

大部分路基工程已经完成,其中包含一座立交,一座收费站,工程控制性难点为上跨连霍高速和107辅道的立交匝道,也已接近完工。在今年年底之前,主体工程将基本做完,只剩下明年年初完成绿化及其配套设施施工,直至明年5月前,该站点将具备通车条件。 郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 梁明

创业

大学生自主创业项目 最高可获15万元扶持资金

为进一步加大高校大学生的创业资金支持,多渠道促进大学生创业,省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合发布通知,从今年起,省财政将首设大学生自主创业无偿项目资助资金,符合条件的大学生创业项目最高可获15万元财政扶持资金。

该激励政策规定,大学生自主创办企业或从事个体经营的,根据

项目吸纳就业能力、科技含量、潜在经济社会效益、市场前景等因素,分别给予2万元至15万元资金扶持。扶持标准分为4个档次:2万元、5万元、10万元、15万元。

对拥有自主知识产权和发明专利、节能降耗、劳动密集型的创业项目,我省优先扶持,对从事个体经营的创业实体项目扶持金额不超过5万元。 郑州晚报记者 冉小平

活动

这是哪朝的娃娃“穿越”来的?



穿汉服、行汉礼、奏汉乐……昨日上午,农业路文博广场举行了一场特殊的毕业典礼。

文化路街道爱心联盟志愿者联合会携手河南农业大学林学院雷锋站等志愿者,按照古风汉韵金兴毕业

典礼的仪程设计,举行了一场主题为“古风汉韵弘扬华夏文明·爱心课堂告别快乐暑期”的志愿服务活动。典礼上,孩子们给家长洗脚,表达做儿女的感恩之情。许多母亲的眼睛湿润了。 郑州晚报记者 詹莉莉/文 周甬/图

教育

河南高校食堂联合招标采购 7年节约近亿元成本

8月21日,郑州大学、河南农业大学等28所省会高校联合举行伙食原材料联合采购招标大会,旨在降低伙食成本,保证高校食堂的价格稳定和饭菜质量。

据介绍,本次联合采购招标会是郑州大学承办的第七届,加入到联采平台的高校由最初的11所增加到现在的28所,涉及师生约46万人,供应商由40多家增加到82家,采购品种覆盖了米、面、油、猪肉、牛肉、羊肉、鸡肉七类大宗物品。7年来,省会高校伙食原材料联合采购量显著增长,累计节约伙食成本近亿元,惠及百万师生。

为确保“阳光采购、廉洁采购”,本次联合招标在省教育厅、郑州市食品药品监督管理局、各高校纪检监察部门负责人以及学生代表的共同监督下有序开展。通过严格筛选,综合评定,最终与30多家供应商签订了供货合同。 郑州晚报记者 张竞晔

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

创刊65周年改版12周年 感谢有您

携手香雪儿送中秋月饼进万家

惊喜一

郑州晚报已经走过了65载,在中秋佳节到来之际,为了感恩广大新老订户对我们工作的长期支持,特携手香雪儿,开展“送中秋月饼进万家”活动。现在想为亲朋好友送上中秋祝福,又没时间去送,这个事就交给我们来做吧,即日起凡打电话订购月饼的,郑州地区我们都可以为您提供免费送货上门的优质服务。

惊喜二

即日起凡订阅全年郑州晚报一份198元,我们免费赠送价值79元的“香雪儿分享”月饼一提,只限中秋期间哦!

san sain 香雪儿 BAKERY



金水区站65656428 管城区站66268207 西北区站67981686
二七区站68713231 郑东区站69195721 中原区站67635671

订购咨询电话0371-88888180